



FR Armature de cuisson pour Atago
 EN Cooking Support for Atago
 DE Kochkreuz für Atago

px-cross



DE

Das Kochkreuz aus robustem Edelstahl ist die ideale Kocherweiterung für den Petromax Atago. In die Öffnung eingesetzt liegt es passgenau auf dem oberen Rand auf und bildet eine kippsichere Standfläche. Mit dem belastbaren Kochkreuz wird das Draußen-Kochen noch flexibler: Sämtliche Petromax Feuertöpfe und deren Deckel, alle Pfannen und Sonderformen lassen sich so mit dem Atago kombinieren.

Zusätzlich kann das Kochkreuz zum Braten oder Kochen über einem Glutnest oder als praktischer Unter-setzer für heißes Kochgeschirr verwendet werden.

EN

The Cooking Support made of robust stainless steel is the ideal add-on for cooking on the Petromax Atago. Inserted into the opening it rests firmly on the top edge and forms a tilt-proof stand. With the durable Cooking Support outdoor cooking becomes even more flexible: All Petromax Dutch Ovens and their lids, all skillets and special forms can thus be combined with the Atago.

In addition, the Cooking Support can be used for roasting or cooking over embers or as practical coaster for hot cookware.

FR

L'Armature de cuisson en acier inoxydable résistant est l'extension idéale pour la cuisson sur l'Atago de Petromax. Encastrée dans l'ouverture, elle repose solidement sur le rebord supérieur et offre une surface tout à fait stable. L'Armature de cuisson résiste à la charge et apporte à la cuisine en plein air encore plus de flexibilité : tous les Marmites et couvercles en fonte Petromax, toutes les Poêles et autres moules spéciaux peuvent de fait être combinés avec l'Atago.

L'Armature de cuisson peut être utilisée pour faire rôtir ou cuire au-dessus des braises ou comme dessous de plat astucieux pour les récipients de cuisine très chauds.

Technische Daten

Material: Edelstahl
 H x B x T: 7 x 25,5 x 25,5 cm
 Gewicht: 275 g

Technical details

Material: stainless steel
 H x W x D: 2.8 x 10 x 10 in
 Weight: 0.6 lb

Caractéristiques techniques

Matériau : acier inoxydable
 H x l x P : 7 x 25,5 x 25,5 cm
 Poids : 275 g



Petromax GmbH
 Sudenburger Wuhne 61
 39116 Magdeburg
 Deutschland
 www.petromax.de

Art.: px-cross

